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ZAPISNIK 
Konstituirajuće sjednice Doma naroda 

Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, 
 14. ožujak 2007. godine 

 
 
Sjednica je započela u 11 sati. 
  
Sjednicu je otvorio Goran Milojević, predsjedatelj Doma naroda iz prethodnog 
saziva.  
Na početku sjednice, Goran Milojević je dao riječ gospodinu Mikiću iz Središnjeg 
Izbornog povjerenstva BiH koji je izabranim izaslanicima uručio svjedođžbe. 
 
Konstituirajućom sjednicom, sukladno članku 2.3. Poslovnika Doma naroda 
Parlamentarne skupštine BiH, kao privremeni predsjedatelj, predsjedao je Adem 
Ibrahimpašić.  
 
Privremeni predsjedatelj Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH, Adem 
Ibrahimpašić pročitao je listu izaslanika koji sačinjavaju Dom naroda i to: 
 
Iz reda bošnjačkog naroda: Alma Čolo, Adem Ibrahimpašić, Hilmo Neimarlija, 
Hazim Rančić i Sulejman Tihić; 
 
Iz reda hrvatskog naroda: Ilija Filipović, Ivo Miro-Jović, Božo Rajić, Rudo Vidović i 
Branko Zrno; 
 
Iz reda srpskog naroda: Mladen Ivanić, Zoran Koprivica, Drago Ljubičić, Dušanka 
Majkić i Slobodan Šaraba. 
 
 Sjednici je nazočilo svih 15 izaslanika. 
 
Prije prelaska na dnevni red izaslanici su, sukladno članku 3. Poslovnika Doma 
naroda, preuzeli dužnost zajedničkim davanje prisege i njezinim pojedinačnim 
potpisivanjem. 
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Na sjednici je usvojen sljedeći 
 

D N E V N I  R E D 
 

1. Osnivanje klubova naroda 
2. Izbor predsjedatelja, prvog i drugog zamjenika predsjedatelja Doma naroda 

 
Dnevni red je jednoglasno usvojen 
 
Ad.1. Osnivanje klubova naroda 
 
Privremeni predsjedatelj obavjestio je nazočne da je konstituiran Klub bošnjačkog 
naroda, Klub hrvatskog naroda i Klub srpskog naroda.  
 
Za predsjedatelja Kluba bošnjačkog naroda  izabran je Hazim Rančić, a za zamjenika 
predsjedatelja Kluba Adem Ibrahimpašić.  
 
Za presjedatelja Kluba hrvatskog naroda izabran je Rudo Vidović, a za zamjenika 
predsjedatelja Kluba Branko Zrno. 
 
Za predsjedatelja Kluba Srpskog naroda izabrana je Dušanka Majkić, a za zamjenika 
presjedatelja Kluba Drago Ljubičić..  
 
Ad.2. Izbor predsjedatelja, prvog i drugog zamjenika predsjedatelja Doma 
naroda 
 
Privremeni predsjedatelj upoznao je nazočne o proceduri izbora predsjedatelja, prvog 
zamjenika predsjedatelja i drugog zamjenika predsjedatelja Doma naroda, s time da 
iz reda hrvatskog naroda treba biti predsjedatelj, iz reda bošnjačkog naroda prvi 
zamjenik predsjedatelja i iz reda srpskog naroda drugi zamjenik predsjedatelja Doma 
naroda.  
 
Predsjedatelj Kluba hrvatskog naroda Rudo Vidović je u ime Kluba, za predsjedatelja 
Doma naroda predložio Iliju Filipovića.  
 
Sa 14 glasova za i jednim glasom suzdržanim, za predsjedatelja Doma naroda izabran 
je Ilija Filipović. 
 
Predsjedatelj Kluba bošnjačkog naroda Hazim Rančić je u ime Kluba, za prvog 
zamjenika predsjedatelja Doma naroda predložio Sulejmana Tihića..  
 
Sa 14 glasova za i jednim glasom suzdržanim za prvog zamjenika predsjedatelja 
Doma naroda izabran je Sulejman Tihić. 
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Predsjedatelj Kluba srpskog naroda Dušanka Majkić je u ime Kluba, za drugog 
zamjenika predsjedatelja Doma naroda predložila Mladena Ivanića.  
 
Sa 14 glasova za i jednim glasom suzdržanim za drugog zamjenika predsjedatelja 
Doma naroda izabran je Mladen Ivanić.  
 
Nakon izbora, predsjedatelj Ilija Filipović, prvi zamjenik predsjedatelja Sulejman 
Tihić i Mladen Ivanić, drugi zamjenik predsjedatelja preuzeli su dužnost.  
 
Izaslanik Dušanka Majkić predložila je da se sljedeća sjednica Doma naroda  održi u 
petak, 16.3.2007. godine  u 14 sati, kako bi se izabrali izaslanici u stalna povjerenstva 
Doma naroda  kao i u zajednička povjerenstva Doma naroda i Zastupničkog doma 
Parlamentarne Skupštine BiH. 

 

Sjednica je okončana u 12 sati i 50 minuta. 
 
Sastavni dio ovoga Zapisnika čini neautorizirani prijepis tonske snimke 
Konstituirajuće sjednice Doma naroda.      
 
 
 
 
             TAJNIK                                        PRIVREMENI   PREDSJEDATELJ                       
      DOMA NARODA                                                  DOMA NARODA    
      Jadranko Tomić, v.r.      Adem Ibrahimpašić, v.r. 
 


